
 
DREPT LA REPLICĂ 

 

Școala de yoga MISA protestează împotriva asocierii tendențioase, mincinoase și 

senzaționaliste a numelui Asociației noastre cu o persoană suspectă de comiterea infracțiunii 

de viol 

 

Această asociere este cu atât mai nejustificată și tendențioasă cu cât nici măcar nu se 

menționează numele persoanei respective, ci doar presupusa ei calitate (de altfel neadevărată) 

de ”membru MISA”, ceea ce arată că scopul acestor știri manipulatoare nu este în niciun caz 

corecta informare a opiniei publice, ci calomnierea și defăimarea Asociației noastre. 

Pentru corecta informare a opiniei publice și în spiritul adevărului, reamintim că din anul 1990 și 

până în prezent zeci de mii de oameni au participat la cursurile școlii noastre de yoga ezoterică 

integrală. Aceasta nu înseamnă că Asociația noastră este în vreun fel responsabilă de ceea ce fac 

aceste persoane în afara celor câteva ore pe săptămână când frecventează cursurile noastre, și 

nici nu îi face pe aceștia ”membri MISA”, așa cum în mod obsesiv afirmă presa despre fiecare 

persoană care a avut cea mai mică tangență cu vreun curs de yoga al școlii noastre. 

Ne întrebăm (retoric) de ce nu face presa referire la calitatea de angajat al firmei X sau de 

absolvent al facultății Y sau de membru al partidului Z în cazul vreunei astfel de persoane care 

ajunge să fie suspectată (pe bună dreptate sau nu)de fapte ilegale, ci doar repetă cu obstinație că 

aceasta este sau a fost ”membru MISA”, de altfel fără ca măcar să verifice cu reprezentații școlii 

noastre dacă respectiva persoană are această calitate. 

Învățăturile Școlii de yoga MISA promovează împărtășirea unor valori și aspirații de natură 

spirituală, promovarea unui stil de viață în deplină armonie cu principiile spirituale universale, 

dumnezeiești. Nu încurajează în niciun fel comportamente care sunt contrare legilor țării și 

valorilor spirituale, dar nici nu este responsabilă de acțiunile și comportamentul tuturor 

persoanelor care decid să frecventeze cursurile noastre. 

Asocierea obsesivă, tendențioasă și răuvoitoare a numelui Asociației noastre cu diferite 

scandaluri care ajung în presă este o strategie josnică a mass-mediei de a-și crește audiența și nu 

face cinste profesiei de jurnalist.  

Vă solicităm în mod ferm să retrageți orice referire la numele Asociației noastre din știrile 

referitoare la bărbatul acuzat că ar fi violat în mod repetat o fetiță de 11 ani din județul Vâlcea și 

să publicați prezentul drept la replică. În caz contrar, ne rezervăm dreptul de a vă acționa în 

judecată și de a cere daune morale. 
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